

Borba protiv tuberkuloze

I Samobor pokrenuo se, da zametne borbu proti našem najljućem neprijatelju — tuberkulozi. Tuberkuloza uništava naš narod podmuklo, neprimjetno. Nastupa prikriveno, i svaka neupućenost i nehaj pogoduje njenom razornom djelovanju. Na poticaj zdravstvenog odbora općine, održan je na općini sastanak, na kojemu je udaren temelj sistematskoj borbi proti tom našem najvećem narodnom neprijatelju. Organizovana je Liga za borbu proti tuberkulozi. Dužnost ove Lige biti će dvojaka. U prvom redu da preventivnim mjerama povede borbu, i u drugom redu da nastoji bolest već nastupilu pobijati svim sretstvima. Centar ove akcije sačinjavati će liječnici, općinski načelnici sa općinskim odbornicima, župnici naših župa i upravitelji škola sa učiteljstvom. Šta se namjerava kod nas provesti? Ponajprije jedan niz popularnih predavanja sa

filmovima i slikama o tuberkulozi. Štampat će se za seljake letaci, koji će se dijeliti pred crkvom, u kojima će popularnim načinom biti razloženo šta je tuberkuloza i kako da je se očuva.

Zatim će se po svim općinama načiniti spiskovi o svim licima, koja boluju od otvorene tuberkuloze. Vodit će se briga i nadzor nad njima. Pazit će se da ovi oboljeli ne šire zarazu. Ovo posljednje ima da se učini sa puno takta i razumijevanja za bolesnika. Naročita pažnja ukazat će se obavještavanju školske omladine o tuberkulozi i njenim znacima kod nastupa i posljedicama.

Zgodnim načinom će se izviditi i eventualno nastojati poboljšati način stanovanja oboljelih osoba, i to naročito obzirom na zajedničko stanovanje i zajedničke ležaje. Biti će organizo-

vano besplatno davanje lječničkih savjeta i lijekova.

Da bi se ta gigantska borba barem donekle uspješno provodila, trebat će za nju dati i nekih žrtva. Općine su pristale da u svoje proračune unesu neku svotu u tu svrhu.

Samobor i okolna sela do sada nisu poduzimali organizovane borbe proti ovoj socijalnoj bolesti.

Treba da se trgnemo i da spoznaja o velikom zlu, koje nam prijete, dopre i do najširih narodnih slojeva. Svi roditelji treba da znaju da je prema statistikama 90 posto školske omladine zaraženo tuberkulozom . . . A svaki kulturni čovjek trebao bi da ima na umu, da je naš narod na jednom od posljednjih mjesta na ljestvici pomora od tuberkuloze u svijetu!

Bogumil Toni

A. G. Matoš — kao Samoborac
(Bilješke)

(Svršetak)

IV

Dok boravi Matoš u Samoboru, nalazi se ondje i stari književnik, umirovljeni župnik Dragutin Jambrečak. Često se sastaju. Matoš pokazuje mnogo srca i simpatije za Jambrečaka koji vječno pjeva svoje sonete kao «Don Carlos» i tuži se da ne uživa punu penziju.

Jambrečak ima svoju glavu, ne pokorava se uvijek striktno odredbama svojih starijina i ima neprilika.

Matoš je na Jambrečakovoj strani, na strani staroga «boema» kao što je i on sam. Ipak mu dijeli savjete da ne bude previše intransigentan, i da se ima pobrinuti da dobije opet čitavu penziju.

— Taj mali, nemirni, ali vrlo talentirani popek Karlek zbilja mi se smili! — izjavija Matoš. On piše i ženama sonete, to još ni nije zlo; nigdi nema traga erotici da bi se moglo proti nega radi toga postupati.

Matoš pomno ispituje Jambrečaka koji su to glavni grijesi radi kojih ga pedepšu. Ali Jambrečak se ne smatra krivim ni u ko-

jem slučaju. Zato Matoš izjavljuje da će otići u Zagreb nekom prijatelju prebendaru da čuje što je zapravo na stvari. Došao je sa savjetom:

— Karlek, hodi biskupu Krapcu, opravdaj se i reci mu da nije sve ono istina što su ti drugi naprtili. I da ga nisi nikad vrijeđao.

Jambrečak je zbilja poslušao Matoša i stvar s njegovom penzijom bila je doskora uređena.

— Karlek! — rekao je Matoš — sad možeš dalje pisati sonete! — —

V

Dr. Juratović imao je slugu Bolteka. Mladoga čovjeka, zagorca. Boltek «prebrisan» dečko, a Matoš se s njim šali i pozna, po Boltekovu pričanju, svakoga njegova strica i strinu Boltek je Matošu do skrajnosti odan. Imponira njemu čovjek koji piše knjige i štampa letjone koje Boltek svakoga tjedna nosi na poštu.

Boltek «asistira» kad doktor pravi koju manju operaciju ili kad vadi zube.

Taj «zagorski puran» mogel bi još v Ameriki postati doktor! smije se Matoš

Bolteku i uživa što se Boltek «dela vihtig kak da je pol doktora.»

A jednoga dana je to Boltek doista htio pokazati i Matoš je imao vražega posla da Boltek nije iskočio iz doktorove kuće.

Kad je doktor toga dana morao proći na cijepjenje boginja na selo, došao neki seljak koji je jaukao od zubne boli i želio da mu se vadi zub. Boltek upućuje seljaka da će se liječnik vratiti istom podveče, ali ko će da tako dugo trpi! Seljak moli Bolteka ne bi li mu on izvadio zub. Boltek se isprva nečka, ali onda popusti. Posjede seljaka, izvadi propisna kliješta i zub je bio napolju.

Liječnik, kad je zato doznao od samog Bolteka, hoće da pobijesni.

— Vrata su ti otvorena! — okomi se na nj.

Ali se Matoš zauzme za «zagorskog purana»

— Oprosti mu za sada, Mika! — veli on — seljak je zbilja plakao od boli i moral se je smilovati Bolteku. A pohvali se je i pred menom da mu još nigdo ni tak lahko spukni zub kak Boltek!

Tako je «zagorski puran» ostao i dalje u doktorovoj kući.

SAMOBOR I PODSUSED TIVAR ODIGEBA
nose dobra i jeftina

Svaki Samoborac treba da znade, da u Samoboru imade i te kako mnogo tuberkuloze!

A onima, koji su uzeli na sebe da budu protagonisti ove nacionalne borbe za zdravlje i za dobro naroda, poručujemo i molimo ih, neka ne ostanu sve samo na sjednicama, aktima, zaključcima i dobroj volji.

Iz trg. zastupstva

(Sjednica od 8. II, 1935)

Sjednici predsjednik S. Pandić, zapisnik vodi bilježnik Pavličić. — Od zastupnika prisutni su svi.

Načelnik čita rješenje ministarstva kojim se dokidaju četiri godišnja sajma u Samoboru.

Na prijedlog opć. uprave votira zastupstvo 1000 Din kao doprinos za spomenik Blagopočivšeg Viteškog Kralja Ujedinitelja Aleksandra I.

Banska uprava želi u Samoboru urediti šumski vrt (rasadnik), općina bi za ovaj imala dati zemljište. Zaključuje se u ovu svrhu ustupiti zemljište ako se iz ovoga rasadnika budu davala općini mlada drveća za pošumljivanje šume, parkova i eventualno za ulice. Koje se zemljište imade dati u tu svrhu neka izvidi šumski odbor.

Za ustupanje zemljišta za uređenje opć. ceste kraj Mike Bastijančića doznacila je općina Bastijančiću za uređenje plota uz ovu cestu drvo za stupove i letve.

Za članove odbora kod odmjere poreza biraju se na prijedlog trgov. udruženja dr. Leušić, zamjenikom Stj. Šoić; na prijedlog zanat. udruženja Vj. Vrbanić, zamjenikom Ivan Jurković, a kao trećega bira zastupstvo Franju Tkalčića a zamjenikom Antuna Cizla.

Na prijedlog opć. uprave zaključuje zastupstvo da se s zakupni ugovor sa g. Volarićem za Šikavu uvrsti za slučaj prodaje iste da se bira odbor vještaka koji bi imali ustanoviti svotu za oštećenje zakupniku. Jednog vještaka bira općina, drugog zakupnik dok trećeg imenuje banska uprava.

Herceg Milutin moli da mu općina podijeli službu nadgrobaru i pazitelja toranjske ure — Zastupstvo molbu odobrava no grobarški odbor ima sa novim nadgrobarom urediti točno njegove dužnosti i prava te o tome onda izvjestiti plenun.

Brezek Đuro traži da se javni izljev dovoda kraj njegove kuće odstrani i premjesti na drugo mjesto jer da mu pravi štetu na kući uslijed vlage. Međutim kod izvida kojemu su prisustvovali interesenti radi vode, ustanovilo se da voda od izljeva ne šteti njegovu kuću a mjesto je najprikladnije za ta mošnje življe. — Zaključuje se urediti što bolje tamošnji kanal radi boljeg otkanja vode.

Trg. općini doznacena su dva komada trokara koji su podijeljeni Herceg Ivanu u Gornjem kraju i Josip Budiju u Perkovićevoj ulici.

Banska uprava oslobodila je općinu osiguranja kod Okružnog ureda, pa imade sama pružati opć. činovnicima besplatno liječenje.

Iza toga su došli na dnevni red prijedlozi zastup. Švarića i dra Ortinskog o u pravnim poslovima koji su odobreni ili je na neke odgovorio načelnik pa su se predlagajući odgovorom zadovoljili.

Bogumil Toni

ORANJE

Poljima kud se magle lagane slegle,
plugovi režu svijetli,
volovi tegle.

A sunce što prodire krepče i jače,
volove ljubi gojne,
marne orače

I zemlju gdje zrnje niče
i plodne vlati
svagdanjeg koje će ljubeba
ljudina dati.



Dr. Emil Bogdanović — direktor Za grebačkoga magistrata.

Ovih je dana izabran za direktora pogrijarstva grada Zagreba g. Dr. Emil Bogdanović, dosadašnji senator. Ovo zasluženom promaknuće odličnog činovnika i senatora te zaslužnoga javnoga radnika oduševljeno je odjeknulo u građanstvu grada Zagreba, te svuda gdje je poznat agilan i plodan rad i velika stručna sprema dra Bogdanovića. Ovomu izboru raduje se građanstvo našega gradića u kome dr. Bogdanović već više godina boravi i gdje uživa također simpatije i općenito poštovanje.

Čestitamo od srca g. dr. Bogdanoviću na ovom zasluženom unapređenju do kojeg je novi direktor došao samo svojim neumornim radom, svojom objektivnošću i opsežnom stručnom spremom koju je zasvjedočio svakom prilikom. —

Gradnja velike tekstilne tvornice.

70 posto domaće i 30 posto francuskog kapitala — U prvo vrijeme raditi će 50 razboja i 200 domaćih radnika.

U razgovoru sa g. Henryem Robinzonom, koji je eksponent finacijske grupe, koja podiže veliku tekstilnu tvornicu u Samoboru, doznali smo neke potankosti koje će našu javnost svakako zanimati.

Za izradnju tvorničkih objekata kupljeno je od g. Hanibala Prauspergera pet jutara zemljišta na desnoj obali Gradne, to jest, ona livada preko puta Prauspergerovog dvorca. Sa gradnjom tvorničkih objekata započeti će se za nekoliko tjedana, a sama gradnja projektirana je tako, da će se s vremenom tvornica moći povećavati do kapaciteta od 1200 radnika Kapital, kojim se podiže tvornica, u 70 postotaka je domaći a u 30 postotaka francuski. U prvo vrijeme imati će tvornica 50 tkalačkih razboja a zaposliti će dnevno oko 200 radnika. Od njih biti će samo njih neko-

Uspjela proslava Papinog dana u Samoboru

na 24 veljače t. g. bila je veoma svečana. Dvorana Lavice nije mogla obuhvatiti ogromno mnoštvo građanstva i seljaštva, koje je dohrtilo, da iskaže svoje duboko poštovanje i sinovsku odanost sv. Ocu Papi Piju XI. Moralo se otvoriti i pokrajna vrata, da može izvedbu biranog programa pratiti i ona publika, koja nije mogla naći mjesta u dvorani.

Crkveni pjevački Zbor precizno je i sa puno shvaćanja izveo sve skladbe pod ravnanjem neumornog zborovođe g. Bože Antonića Deklamacija Šarićeve pjesme Sv. Ocu Piju XI. vrlo je povoljno djelovala kao što i pozdravi one sine dječice iz Obdaništa č. sestara, te je publika željno očekivala ponovni nastup mališa. Glazba Pučke Čitaonice u potpunom broju svojih članova dostojanstveno je odsvirala veličanstvenu papinsku himnu od Rosarija, koju je publika stojeći slušala. Glazba izazvana burnim pljeskom dodala je još dva komada.

Svima se osobito svidio svečani govor prof. g. Dušana Žanka, koji je s dubokom uvjerenosti ocrtao kulturnu važnost Papinstva u opće i napose u povjesti hrvatskog naroda te lične vrline i zasluge sadašnjega sv. Oca Pija XI, koji po svojoj službi nije drugo nego namjesnik samog Gospodina Krista. Proslavi su prisustvovali zastupnici vlasti, kulturnih društava i lijepi broj inteligencije. —

Izborna gibanje

Za izbore narodnih zastupnika, koji će se vršiti 5 maja, vlada u Samoboru i okolici veliki interes. Po kroničarskoj dužnosti donasati ćemo sve pojave tog izbornog kretanja. Do sada predane su na sreskom sudu, u smislu izbornog zakona, dvije kandidatske liste za mjesto i srez Samobor. Jedna je lista JNS, koja je uzela kao zemaljskog kandidata predsjednika vlade g. Jelčića a na sreskoj listi kandidira g. Milan Švarić sa zamjenikom g. Ivanom Komeričkim iz Klokočevca. Druga je izborna lista u samoborskom srezu ona od Jug. Narodne Stranke, na kojoj kandidira g. Ivan Horvat, a kao zamjenik g. Ivan Mazić. Obe političke grupe održavaju sastanke. Hoće li u Samoboru istupiti na izborima još koja politička grupa ili ličnost za sada još nije poznato.

licina stranih stručnih majstora, a sve drugo radništvo moći će se uzeti od domaće stanovništva. Tkaonice i bojadisaone biti će izrađene po strogo zakonskim propisima. Kapital, koji je uloženi kreće se u sumi oko 5.000.000 Din.

Bez sumnje je da će podizanje ove velike tekstilne tvornice biti za Samobor od velike gospodarske koristi. Već kod gradnje moći će naši obrtnici, budu li savjesni i točni, da nađu lijepu zaradu. A kad bude tvornica u pogonu naši besposleni radnici, mali seoski obrtnici, koji propadaju, naći će stalnu zaradu. Oni koji su spretni i sposobni da se prilagode poslu imati će osiguranu budućnost.

Preporučamo budućoj upravi tvornice, neka u svoje kancelarije i na druge položaje prvenstveno uzima mlade Samoborce i Samoborce, koji su željni rada i koji imadu za te poslove potpunu kvalifikaciju.

Koristi životnog osiguranja

Obezbjediti svoju obitelj — prva je dužnost svakoga oca porodice!

Za vrijeme svoga života otac, staratelj i hranitelj uzdržava obitelj svojom zaslužbom i zaradom.

No što i kako će biti njegovoj porodici, ako on iznenada umre? Tko će se tada brinuti za njegovu obitelj i tko će joj namaknuti potrebna sredstva za dolično uzdržavanje? Tko će opskrbiti djecu, sinove i kćeri?

Životno je osiguranje ono, koje u slučaju smrti oca obudovjelu ženu i siročnu djecu rješava svih briga.

Premije za životno osiguranje razmjerno su tako niske, da ih može plaćati svaki otac obitelji.

Već 2 dinara dnevne uštede znači osiguranje na glavnicu od Din 20.000.—

Brze i odgovarajuće upute glede svih potrebnih Vam osiguranja dobit će te najspremnije kod osiguravajuće zadruge «Croatie», koja je najstariji domaći osiguravajući zavod osnovan već pred 50 godina po općini kralj i slob. glavnog grada Zagreba.

«Croatiju» njena opće poznata kulancija i odlična fundacija najbolje preporuča.

Mjesečni zastupnici «Croatie» za Samobor i okolice su gg. Milan Katić i Antun Volek, koji će svakomu, tko se na njih obrati, dati sve potrebne upute i informacije.

Domace vijesti

Druga ostavština samoborskoj općini

U posljednje vrijeme samoborska općina dobila je dva nasljedstva. Umirovljeni općinski bilježnik Maričić ostavio je Samoboru jednu četvrtinu svoga imetka, a 10 il. je umrla u Samoboru gđa Fanika Paunović, koja je jedan dio svoje imovine također ostavila Samoboru. Gđa Paunović živjela je u Samoboru povučeno nekih petnaest godina. Ona je u svoje vrijeme bila jedna od najglasovitijih pjevačica Evrope. Zvala se Fany Mora. Bila je angažirana u bečkoj dvorskoj operi, a gostovala je na svim evropskim scenama sa velikim uspjehom. U Njemačkoj i Italiji proživljavala je kao vagnerijanska pjevačica prave trijumfe, pa su se čak i okrunjene glave otimala za njen smijeh. U Beču udala se za gardijskog pukovnika Paunovića, a kao njegova udova završila je u skromnosti u Samoboru. Jedan dio svoje imovine ostavila je bivša Fany Mora udruženju umjetnika u Beču a drugi dio Samoboru.

Župsko vijeće Katoličke Akcije

Na 28. veljače osnovano je i konstituirano u Samoboru prema odredbi preuzv. gg. zagrebačkih nadbiskupa Župno Vijeće Ka. — Svrha Katoličke Akcije jest, da povezuje i koordinira djelatnost svih u župi odnosno u biskupiji i u čitavom našem narodu raznih katoličkih udruženja i tako da ujedini suradivanje udruženih katolika svjetovnjaka u hijerarhijskom apostolatu kat. Crkve. Katolička Akcija provedena je već kod mnogih naroda a sada se ima provesti i kod nas.

Skupština «Merkur»

U posljednjem broju u izvještaju o skupštini ispao je jedan redak koji glasi: biran je predsjednik g. Franjo Jelinek i potpredsjednik g. Walter Flašer, što ovime upotpunjujemo.

Križarsko Sestrinstvo u Samoboru

prireduje u nedjelju 3. ožujka i g. u 4 i pol sati po podne u dvorani Pučke knjižnice i čitaonice Akademiju s ovim rasporedom:

1) Proslav, 2) Deklamacije, 3) igrokaz «Gdje je sreća?» u 4 čina, 4) himna katol. omladine: «Zastave gore!» Sve točke izvode član. Križar. Sestrinstva. Preporučujemo roditeljima i napose omladini, da posjete Akademiju u što većem broju.

Žalbe protiv razreza tečevine za g. 1934

«Pošto se u najkraćem vremenu imade sazvati reklamacioni odbori za razrez tečevine, a imade znatan broj neuručenih obavesti i naloga za plaćanje tečevine za god. 1934 onih porezovnika, koji su promijenili stan ili obustavili posao, pa ih se po dostavljanju poredskih vlasti pronaći ne može, upozoruju se da iste lično preuzmu, a u koliko su odlučili uložiti žalbu protiv razreza tečevine za 1934, da istu ulože smjesta, ne čekajući izminuće 30-dnevnog roka, da bi žalbe mogle što prije biti upućene reklamacionom odboru.»

Dar školskoj kuhinji.

Gospodin Franjo Medved mesar, darovao je 5 kg mesa za školsku kuhinju u Samoboru na čemu mu se uprava škole najljepše zahvaljuje.

Zadruga državnih službenika

Radi izvjesnih zapreka zakazana redovna skupština odgoda se na dan 24. ožujka u 9 sati.

Molimo zadrugare, a i ostale aktivne i penz. službenike, da ovu skupštinu u što većem broju posjete.

Plesna dvorana za redutu.

bit će ove godine premalena, da primi sve posjetioce ove zabave. Odbor je stvorio samo jedan red stolova u dvorani, jer inače ne ostaje prostora za ples. Stolovi mogu se rezervirati samo za one, koji se jave na dan 5. marta do 12 sati po podne. Kasniji zahtjevi neće se uzeti u obzir, ali se neće na nikoji način i pod nikojim uvjetima dozvoljavati nošenje stolova u dvoranu za ples. Maske i ostali posjetioци plesa umoljavaju se, da dođu točno u 8 sati, jer će točno u 8 i 1/2 poći maske u dvoranu bez obzira na one koji bi došli kasnije. Povorka mora se vršiti po programu inače nastaju smetnje koje su neugodne.

Za gradnju mrijestilišta

Zagrebačko Ribarsko Društvo, koje gradi moderno mrijestilište za pastirve povrh Hamora, izdalo je posebne ribarske markice, koje se, po odobrenju poštanskih vlasti, mogu da lijepe pored državnih poštanskih maraka. Prihod od ovih markica ide u korist gradnje samoborskog mrijestilišta. Cijena je markici 1 Din. U istu svrhu izdalo je ZRD jednu seriju propagandnih ribarskih karata.

A da bi se brže i uspješno riješilo financijsko pitanje gradnje mrijestilišta posjetili će ministra trgovine g. dra. Vrbanića funkcioneri ZRD, gg. dr. Edo Danda i prof. Josip Piantić te će g. ministru razložiti svoje planove. Gradnja ovog mrijestilišta od velike je važnosti za Samobor. Kad ono bude izgrađeno, priliv stranaca bit će mnogo veći i intenzivniji. Samobor je voljan da podupre akciju ZRD da što prije dođe do ostvarenja projektiranog mrijestilišta. Sa vremenom, kad stvar dođe u puni tok, izdati će ZRD prospekte na stranim jezicima, poglavito engleskim, koji će, uz već izdane markice i karte biti indirektna propaganda turizma u Samoboru.

Pitanje kolodvorskih autobusa.

Kako sada stvar stoji — izgleda da će autobusi, koji voze na kolodvor sa prvim travnjom biti dokinuti. Već smo jednom u našemu listu pokrenuli to pitanje, ali sa kompetentne strane nismo dobili nikakovo objašnjenje. Svakako da će ovo ukidanje kolodvorskih autobusa veoma nepovoljno djelovati na mnoge putnike Samoborske željeznice. Nastoji ne naći izlaz iz te situacije. Jedan privatnik namjerava da otkupi autobus od željeznice i da o svom trošku nastavi sa vožnjom. Ali nameće se pitanje: kad željeznica nije mogla u tome da nađe račun — kako će jedan privatnik? Ako znatno poskupi vožnju neće se više nitko voziti.

Čuli smo sa više strana, međutim ni jedna od njih nije mjerodavna, da bi uprava Samoborske željeznice bila voljna da sprovede prugu do iza vatrogasnog spremišta. Slična je akcija svojedobno bila po nekolicini građana osujećena. No od onda je prošlo toliko vremena, pa su valjda i oni, koji su stvar onda osujetili, mogli uvidjeti da bi to bilo od opće koristi za Samobor. Kad bi željeznica ozbiljno odlučila da produži prugu i da izgradi jedan mali pomoćni kolodvor, ovo pitanje veza sa kolodvorom, koje danas mnoge zanima i tangira, bilo bi samo po sebi najpovoljnije riješeno.

Društvene vijesti

Glavna godišnja skupština H. P. D. «Jeka»

17. pr. mj. održala je «Jeka» svoju 61. glavnu skupštinu. Izvještaji pojedinih funkcionera te izvještaji o toku proslave šesdesetogodišnjice primljeni su sa odobravanjem.

Skupština birala je aklamacijom tri počasna člana i to g. Hinka Sauera koji je član «Jeka» od njezinog osnutka i gg. Slavka Šeka i Franju Strmolija za tridesetogodišnjikrad u društvu. Iza toga izabrana je nova uprava Jeka.

— Na sjednici, koja je održana odmah nakon glavne godišnje skupštine, izabrana je slijedeća uprava društva: Predsjednik: Fran Hrčić, potpredsjednik: Šek Slavko, tajnik: Ivica Sudnik, blagajnik: Ivan Wenne, zborovođa: Buzina Ratko, zamjenik zborovođe: Delić Svetozar, barjaktar: Bašić Ljudevit.

Odbornici: Strmolj Franjo, Šimec Anđela, dr. Bahovec Marko, Ivanščak Franjo, Šver Marija, Matota Viktor, Vrbanić Vjekoslav. Nadzorni odbor: Bašić Ljudevit, Šver Martin, Drušković Mijo. Na sjednici je zaključeno da se započne odmah sa pokusima za ljevi koncert «Jeka».

Skupština Pučke knjižnice i čitaonice

U nedjelju 24. o. mj. održana je glavna godišnja skupština Pučke knjižnice u vlastitim prostorijama. Skupštinu je otvorio u pola 6 sati poslije podne potpredsjednik Ivan Biščan. Skupština je odobrila sve izvještaje svojih funkcionera. Zatim je izabran novi odbor koji je ovako sastavljen: Predsjednik Slavko Šek, potpredsjednik Ivan Biščan, tajnik Vuković Stanko, blagajnik Šimec Vladko, knjižničar Ivanščak Ana. Odbornici: Herceg Ivan, Sudnik Ivica, Šver Ervin, Herceg Ljudevit, Kolar Večeslav. Nadzorni odbor: Hrčić Fran, Kocijanić Juraj, Biščan Janko, Noršić Milan, Šver Martin. Časni sud: Matota Viktor, Spuler Dragutin, Mataušić Stjepan.

Predsjednik je apelirao na članove da nastoje oko ponovnog podizanja i procvata pučke knjižnice jer je u posljednjih nekoliko

